



广联医药 广联天下药 诚信送健康

种下一棵绿树,寄托一片哀思

本报清明文化周活动启动,放风筝比赛等即日起报名



本报济宁3月29日讯(记者 晋森) 即日起,济宁市民政局、本报《今日运河》编辑部联合启动清明文化周活动。期间,本报联合银河陵园开展“植一棵绿树,寄一片哀思”植树活动,并继续举办“鲜花换

火纸”活动。还将举办放风筝比赛,愿意参与的市民可以拨打热线电话0537-2110110报名。

清明文化周由济宁市民政局、本报《今日运河》编辑部、银河陵园共同发起,目前已经连续举办了四届,以倡导文明祭扫为主题。今年济宁市民政局继续全面提倡文明低碳祭扫,宣传网络祭扫、鲜花祭扫、踏青遥寄等文明低碳的

现代祭扫方式,引导市民接受文明祭祀方式。

在清明节当天,本报将派出记者,联合银河陵园的工作人员,开展“植一棵绿树,寄一片哀思”植树活动。来银河陵园祭扫逝去亲人的市民,可以领取一棵树苗,在陵园划定的区域植下,以寄托哀思。

另外,提倡更多文明祭扫方式,今年在银河陵园继续举办“鲜花换火纸”活动,设立“时

空信箱”寄哀思,在银河陵园内设立信箱,让祭扫的市民为逝去的亲人写上一段思念的话语投在信箱里,抒发感情的同时,达到文明祭祀的目的。

在清明文化周期间,如果天气情况允许,本报继续在济宁城区新世纪广场开展放风筝比赛。届时将评选出一、二、三等奖以及参与奖,市民可以拨打热线电话0537-2110110报名。

26名初中校长论道心理教育

本报济宁3月29日讯(记者 汪涛 通讯员 张伟) 28日,济宁一中与城区中学第八届德育论坛暨《初、高中学生心路探究》中期汇报会议在济宁一中北湖校区举行。城区26所初中校长在本届论坛上,共同探讨中学该如何开展孩子在这一阶段的心理成长。

济宁一中校长李岩在致词中称,在目前大数据时代,在新高考变革形势下,中学德育教育具有十分重要的意义。“目前,济宁一中面临传承、融合、创新和发展的任务,如何办学、如何让人们满意的学校是一个非常艰巨的任务,我们任重道远。”李岩说。

随后,来自泰安的泰安英雄山中学校科研部主任张涛,以“教育的合力铸就人生辉煌”为主题,认为班主任一定要从“阅读自己,学会反思”、“专心致志,培养习惯”等方面来引导孩子“正心”。

济宁一中教育处副主任武育新随后介绍了济宁一中长期开展的多种多样的心理辅导课程。

6位中医泰斗济宁收徒

11位中医人才拜师,接受为期三年的传承学习



“学生”身着唐装向老师行鞠躬礼。

本报济宁3月29日讯(记者 李倩 通讯员 王碧辉) 29日,一场传统的中医拜师礼在运河宾馆举行,6位德高望重的国医大师在济宁市中医院建立“国医大师传承工作室”,以师承的方式培育医院11位副高以上中医人才。

在拜师仪式上,11名医生身着唐装向老师行鞠躬礼、奉茶、献花、呈拜师礼,6位老师向所收的弟子颁发了收徒证明。每位指导老师配备了1-2名具有相当专业理论和一定实践经验的副高级及以上业务骨干作为他们的传承人。

6位老师分别是石学敏、张大宁、吕景山、孙光荣、唐

祖宣、樊永平,其中有中国工程院院士、国际欧亚科学院院士,年龄最大81岁,均是从事几十年中医药研究和临证工作的著名中医专家,有着丰富的理论水平和实践经验,学科覆盖针灸、脑病、肾病等内科杂病多个领域。

今后国医大师们将有计划地到济宁市中医院授徒,传承学习期为三年。国医大师将遵循中医药人才成长规律,按照中医传承特点,利用出门诊、查病房、小讲课、大讨论等形式,指导学术传承人在学习中不断观察、体验感受,增强悟性,提高理论水平和临床诊疗能力。同时,还为济宁市民开启一条便捷的

就医路,让广大患者不出门就能享受到国家级中医专家的服务。

济宁市中医院院长王祥生说,通过柔性引进国医大师,以中医师承方式培育济宁中医人才,提升中医药服务能力,也将进一步提升区域中医医疗服务质量。

“通过国医大师传承工作室的建设,涌现一批学术成果,应用一批特色技术,建设一批示范门诊,培育一批传承人才,宣传一批特色文化,打造一批具有一定社会影响力的国医大师传承工作室,为全国中医药继承与创新工作起到示范引领作用。”济宁市中医院党委书记骆荣辉表示。

相关链接

全国针灸临床研究中心在济宁有了传承基地

全国针灸临床研究中心济宁分中心也落户济宁市中医院,通过这个平台,国医大师们向徒弟们传授系统的中医技术,全面提升针灸领域技术水平,更好地解决疑难杂症。

“国医大师石学敏是中国工程院院士、天津中医药大学第一附属医院名誉院长、世界著名中医针灸学专家,在针灸界享有崇高威望,被誉为“鬼手神针”、“华夏第一针”。他创立的“醒脑开窍”针法,开辟了中风病治疗新途径。”其传承人、济宁市中医院副院长王乐荣表示,将珍惜这次千载难逢的机会,借助这一平台,通过参与学术活动,邀请专家来院授课、会诊,并选拔业务骨干前去进修学习,提升诊治疑难杂症的能力。

“我们从医50多年了,临证经验会毫不保留地传承给弟子,进一步加强他们的临证能力,培养出真正的高级中医人才。”石学敏说。

“我们有幸成为国医大师们的弟子,我们一定会珍惜难得的机会,全力学好用好中医,弘扬中医国粹,惠泽民众健康。”王祥生代表众弟子发言时说。

本报记者 李倩

放风筝要记着远离电力线路

本报济宁3月29日讯(通讯员 朱璐) “在买风筝时,尽量避免挑选锡箔纸等导电体做的风筝,避免在架空电力线路300米以内的地方放风筝,避免引发电力安全事故……”,日前,在邹城市人民广场,邹城市供电公司的青年志愿者们正向过往的行人宣传安全知识。

邹城市供电公司启动“风筝与电网安全”主题宣传活动,通过组织电力青年志愿者走上街头、走进校园、走进社区、走进放风筝密集的场所进行知识普及,不断增强市民的安全防护意识和防护能力。与此同时,公司还在16个乡镇同步进行“风筝与电网安全”的宣传普及。

蛋价跌回“3”时代 养殖户保本赚吆喝

本报济宁3月29日讯(记者 于伟) 鸡蛋价格从“6”时代回落到“3”时代,目前超市鸡蛋的零售价已降至3.65元/斤。市场上的批发价维持在3.5元/斤左右。在养殖户看来,3.5元/斤的批发价已是保本微利。

“要不是清明节临近,买鸡蛋的多了,鸡蛋价格还得往下降。”29日上午,在刘庄农贸市场,鸡蛋零售商李正峰正忙着给市民称鸡蛋。“按照往年经验,春节过后蛋价就会回落,但一月降了1元钱,并不多见。”李正峰说。

蛋价持续低迷,让养殖户感到不小压力。“现在都接近成本价,要继续再往下跌,就得赔本。”在戴庄黄楼村,养殖户贺青华养了5000多只蛋鸡,每天产蛋量五六百斤,如今鸡蛋收购价已不足3.5元/斤,养殖户基本保本微利。

“去年冬季到现在没有大的疫情,加上此前鸡蛋价格持续上涨,部分养殖户扩大养殖规模,造成鸡蛋供应量供大于求。”济宁市畜牧兽医局的工作人员介绍。

济宁高新区蓼河郁金香展拉开序幕

造访郁金香,寻找春天气息

本报济宁3月29日讯(记者 马辉) 3月的蓼河畔春光荡漾,风景宜人。28日起,一年一度的蓼河郁金香展拉开序幕,很多济宁市民迎着和煦的春风,在这里观赏着含苞待放的郁金香,寻找着各自的春天。

3月末的济宁已是春意满城,不少市民在双休日也是集体出动,到河畔、到景区去寻找春意。29日,记者在济宁高新区蓼河公园看到,9万多株郁金香已经破土而出,有的已经展叶,有的已经孕蕾,含苞待放的姿态格外令人着迷。

很多市民或是携家带口,或是三五成群,一同漫步在蓼河畔的绿道上,在孕育春天的郁金香群里,

寻找着各自有关诗意的畅想。

今年的郁金香展的特点是以纯色品种为主,主要突出郁金香的色彩、色块及其之间的自然衔接搭配,在表现郁金香的个体美的同时着重体现郁金香的群体美。展出的郁金香有精心挑选的紫花品种紫旗,黄花品种纯金,白花品种白梦,红花品种检阅,黄花品种金牛津,粉花品种王朝及白边红花品种琼斯7个品种,共计9万余株。栽植在海川路至科技馆段的蓼河公园内。

由于今年济宁冬季特别温暖,因此今年的郁金香开花有可能比往年提前,预计最佳观赏期大概在3月25日至4月15日之间。



游客在拍摄郁金香。本报记者 张晓科 摄